

**Інформаційна картка**  
**Адміністративної послуги**  
**Надання довідок з Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності**  
(назва адміністративної послуги)

**Фонд державного майна України (ФДМУ)**

(найменування суб'єкта надання адміністративної послуги)

<b>Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги</b>		
1	Місцезнаходження суб'єкта надання адміністративної послуги	ФДМУ: 01601, м. Київ, вул. Кутузова, буд. 18/9. Управління з питань оціночної діяльності: 01601, м. Київ, вул. Кутузова, буд. 18/7, кімн. 410/4
2	Інформація щодо режиму роботи суб'єкта надання адміністративної послуги	Видача сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності та прийом документів здійснюється ФДМУ: у робочі дні: за адресою - вул. Кутузова, буд. 18/7, кімната 411/1, з 9-00 до 18-00 (перерва з 12-30 до 13-15); в п'ятницю: з 9-00 до 16-45; у суботу: за адресою - вул. Кутузова, 18/9, фойє ФДМУ (з 10-00 до 16-00; без перерви) відповідальною особою
3	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт суб'єкта надання адміністративної послуги	Контактний телефон: (Пн.-Пт.) (044)200-36-36, (Сб.) (044) 200-31-33 сторінка офіційного веб-сайта ФДМУ: <a href="http://www.spfu.gov.ua">http://www.spfu.gov.ua</a> (розділ оцінка майна/суб'єкти оціночної діяльності/ реєстр СОД) Управління з питань оціночної діяльності: e-mail: dina@spfu.gov.ua
<b>Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги</b>		
4	Закон України	Закон України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (стаття 22)
5	Акти Кабінету Міністрів України	-
6	Акти центральних органів виконавчої влади	Наказ ФДМУ від 25 травня 2004 року № 995 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності та надання довідок з нього», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 10 червня 2004 року за № 715/9314.
7	Акти місцевих органів виконавчої влади/ органів місцевого самоврядування	-
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>		
8	Підстава для одержання адміністративної послуги	За письмовим запитом користувача. Користувачами інформації Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності можуть бути: - фізичні та юридичні особи, у тому числі суб'єкти оціночної діяльності; - органи державної влади, органи місцевого самоврядування; - саморегулівні організації оцінювачів; - інші заінтересовані особи.
9	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них	Згідно зі статтю 19 Закону ФДМУ веде Державний реєстр тих суб'єктів оціночної діяльності, яким видав сертифікат. При цьому для внесення до Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності суб'єкти господарювання документи до ФДМУ не подають. Відповідно до пункту 3 Порядку інформацію з

		Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності ФДМУ надає у формі довідки на підставі письмового запиту.
10	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Подання протягом робочого тижня до ФДМУ письмового запиту (щодо отримання інформації (довідки) про суб'єкта оціночної діяльності) поштовим відправленням за адресою: 01601, м. Київ, вул. Кутузова, буд. 18/9, або за допомогою поштової скрині, розташованої у фойє ФДМУ.
11	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	Надання довідок з Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності здійснюється ФДМУ на безоплатній основі.
12	Строк надання адміністративної послуги	Довідки з Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності надаються ФДМУ не пізніше десяти днів з дати надходження письмового запиту.
13	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	Відповідно до пункту 2.3 Порядку ведення Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності та надання довідок з нього інформація Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності поділяється на інформацію з вільним доступом та інформацію з обмеженим доступом. Інформація, що містить відомості про оцінювачів, які відповідно до вимог Порядку ведення Державного реєстру оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 09 вересня 2002 року №1594, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16 вересня 2002 року за №752/7040, віднесені до даних з обмеженим доступом, є інформацією Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності з обмеженим доступом і надається лише уповноваженим органам державної влади.
14	Результат надання адміністративної послуги	Надання довідки на офіційному бланку ФДМУ за підписом уповноваженої особи ФДМУ.
16	Примітка	-

**Заступник начальника Управління  
з питань оціночної діяльності**

**С. Булгакова**